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Årsmelding Fotball 2013

Ledelse
Ansvarlig for fotballen i 2013 har vært Leif Jonny Nestegard, Wenche Mikkelsen og Astri Haraldseie har tatt det administrative rundt gjennomføringen.
Leif Jonny og Ingrid Lovise Trondskog Rukke har trenet lagene, flere av foreldre har også deltatt på gjennomføringene av treningene og kampene.
Flere ungdommer har vært dommere på kampene som ble spilt i Hol.  

Aktiviteten
I 2013 har vi deltatt med ett lag i serien og det har vært et lag i mix 8 år.  I tillegg har vi hatt ett lag med barn fra 6 år og oppover som har vært med i en lokal serie sammen med Geilo, Ål og Torpo.
Totalt er det rundt 20 aktive fotballspillere som har vært med på treninger og kamper.

Trening
Det er gjennom sesongen vært treninger på idrettsplassen i Hol og oppslutningen har vært bra.  Flere av foreldrene har vært med og bistått på treningene. 

Serie spill
Laget har spilt serie i Hallingdal og dette ble gjennomført med at man spilte flere kamper samme dag.  Det medførte at man fikk litt mindre reiser.
Laget vant alle kampene og det var resultatet av godt lagspill.

Turneringer
Laget deltok i Torpocup og knøttecup på Geilo.  Dette var trivelige turneringer for barna, og mange foreldre stilte opp.

Sesongavslutning
Sesongavslutningen for fotballen ble i år også gjennomført med alle barna og foreldre på fjellbadet i Hermon senteret.  Dette ble en flott avslutning på fotballsesongen.  


Fotballgruppe vil takke alle som har stilt opp for at man fikk gjennomført fotballen til glede for små og store medlemmer i Hol IL
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